EW Vida adimi a olan bir vida F biiyiikligiindeki kuvvet uygulana-

rak N tur dondirildigiinde h kadar yol aliyor.

Vida 2F kuvveti ile N tur dondiiriiliirse aldigr yol kag h
olur?
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Sekildeki X, Y vidalarinin vida adimlarl sirasiyla 2 mm, 3
mm'dir. X vidasl 4 kez, Y vidasi da 2 kez dondiruldaginde
ilerleme miktarlari hy, h,, oluyor.

Buna gore, hx orani nedir?
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Vida adimlari sirasiyla ay, ay, a, olan X, Y, Z vidalan sirasiyla
3n, n, 2n tur donddrdldiklerinde aldiklar yollar birbirine esit
oluyor.

Buna gore, ay, ay, a, arasindaki iligki nedir?

A)ay >ay > a, B)ay >a, > ay Clay>ay>a,
D)ay >a; >ay E)a;>ay >ay

I! Vida adimlari sirasiyla ay, ay olan X, Y vidalan Fy, Fy, blyik-

ligilindeki kuvvetlerle doéndiruliyor. X vidasi N, Y de 2N tur
dondirildiginde ilerleme miktarlan birbirine esit oluyor.

Buna gore,



L. Fy>Fy
Il. ay>ay
lll. ay <ay
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz C) Yalrz Ill
D)lvell E)lvelll

E Vida adimi a olan bir aga¢ vida-
s1, £ uzunlugundaki kolun ucuna
dik olarak uygulanan 5 N biiyik-
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ligindeki F kuvveti ile ancak

T a
déndrdliyor. Bu durumda vida- g f
nin ilerlemesine karsl koyan kuv- _’_Fff
vetlerin bileskesi R nin biiyiikli- F‘J’r
g 150 N oluyor. ‘%}’
Buna gore, é orani kagtir? 1 R
(m =3 aliniz.)
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[ vVida adimi a olan bir vida, /
uzunlugundaki koluna uygulanan F ®F
F kuvveti ile déndiriilerek tahta |
blokta ilerlemesi saglanirken vi=

danin ilerlemesine karsi koyan ﬁ
—TT

kuvvetlerin bileskesi ﬁoluyor. - —
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% = 8 olduguna gére, R ora- ﬁ:é:
ni nedir? (z = 3 aliniz.) 71 f
Ts
A) 16 B) 32 C) 48 D) 60 E) 64
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3)D, 4)B, 5E, 6)C,



